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n На базі ЗНУ відбулася перша сесія пробних

тестувань із зовнішнього незалежного оціню-

вання від Дніпропетровського регіонального

центру оцінювання якості освіти. До вишу заві-

тали охочі перевірити рівень своїх знань із

української мови та літератури. Цією можливі-

стю скористалися 386 осіб. Нагадаємо, що

вже кілька років поспіль університет виступає

однією з основних баз у місті для проведення

ЗНО від Дніпропетровського центру. Серед

старших інструкторів, інструкторів та чергових,

задіяних під час проведення цього пробного

ЗНО, було чимало викладачів і співробітників

університету. Відповідальною особою за пункт

тестування призначили начальника відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування Юлію Паскевську. Цього

року з фонду університету задіяли 27 аудито-

рій. При цьому на абітурієнтів чекало повне

занурення в атмосферу ЗНО. 

n Факультет журналістики днями приймав

почесних гостей та партнерів вишу. Йдеться

про представників оновленого складу Комісії з

журналістської етики та ОБСЄ – київського про-

фесора Валерія Іванова та його колег Марину

Безкоровайну й Олексія Погорелова. Захід

присвятили темі “Висвітлення конфлікту в укра-

їнських медіа: установки, практики, пошук

рішень”. Крім того, для фахівців стартував дру-

гий модуль Інтенсивного тренінгового інституту

з методології медіадосліджень за грантової

підтримки Міжнародної ради досліджень і обмі-

нів IREX. Викладачі факультету журналістики,

соціології та управління й історичного факульте-

ту ЗНУ з представниками адміністрації та гостя-

ми з інших вишів обговорювали якісно-кількіс-

ні методи на прикладі контент-аналізу. 

n Днями в ЗНУ відбувся четвертий тренінг

“Активні громадяни”, в якому взяли участь сту-

денти, викладачі та співробітники вишу. Цей

захід організували і провели доценти кафедри

теорії та практики перекладу з англійської

мови ФІФ Світлана Запольських та Олексан-

дра Головко в рамках співпраці нашого уні-

верситету із Британською Радою за міжнарод-

ною програмою “Активні громадяни в усьому

світі”. Тренінг відвідав проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук і високо оцінив як

сам захід, так і проекти, які представили вик-

ладачі та студенти ЗНУ. Серед них були запро-

поновані різні ініціативи, які стосувались,

зокрема, орієнтації молоді на активні види

діяльності, покращення умов студентського

життя, урізноманітнення занять творчого

характеру, розширення цих знань та форму-

вання відповідних навичок.

n Нещодавно ЗНУ долучився до проекту

департаменту освіти і науки Запорізької місь-

кради “Корисні STREAM-канікули”. Для 85

учнів організували екскурсії до лабораторії

“Зоологічний музей” біологічного факультету.

Крім того, школярі відвідали обсерваторію

фізичного факультету. Екскурсія мала назву

“Зоряне небо у весняне рівнодення”.

n У рамках щорічного проведення Спартакі-

ади ЗНУ серед студентів усіх факультетів нашо-

го вишу влаштували змагання з волейболу.

Упродовж двох тижнів хлопці змагалися за

перемогу. У останньому турі студенти еконо-

мічного факультету протистояли представни-

кам історичного факультету. Гра була важкою

та досить напруженою. Вболівальники підтри-

мували своїх спортсменів, голосно підбадь-

орюючи хлопців. І врешті, переможцями зма-

гання стали студенти історичного факультету.

НОВИНИ
Запорізький національний університет розширює вектори співпраці 
із багаторічним вишем-партнером – Університетом дю Мен (Франція)

Ректор ЗНУ, професор Микола Фролов днями

зустрівся з почесним гостем вишу – паном

Ніріном Рандріанантоандро, заступником дирек-

тора Інституту науки і техніки Університету дю

Мен з міжнародного співробітництва, професо-

ром з метою обговорення питань подальшої спів-

праці, зокрема, з питань підготовки подвійного

магістерського диплома з фізики. Також під час

зустрічі були присутні: проректор з наукової робо-

ти Геннадій Васильчук, декан факультету інозем-

ної філології Галина Морошкіна, декан фізичного

факультету Віталій Горбенко, начальник відділу

міжнародних зв’язків Наталя Костенко.

Микола Фролов розповів поважному гостю,

що в ЗНУ навчається 12,5 тисяч студентів,

працює 1 300 фахівців, функціонує 15 факульте-

тів, із них 13 – в Запоріжжі, рівень бакалаврату

нараховує 43 спеціальності, а магістратури – 46,

бюджетна форма навчання сягає 35%, відтак

виш є серйозною освітньо-науковою одиницею

українського академічного простору. Також

Микола Олександрович підкреслив, що ЗНУ висо-

ко цінує багаторічну співпрацю з Університетом

дю Мен, адже наш колектив викладачів постійно

прагне долучати до викладання носіїв мови.

Особливу увагу ректор приділив питанню втілен-

ню у виші Концепції вивчення іноземних мов,

яка функціонує вже четвертий рік поспіль.

Французька мова посідає почесне місце у цьому

проекті (її вивчають 500 осіб). До того ж, одну із

європейських мов вивчають як студенти (впро-

довж усього свого періоду навчання), так і викла-

дачі (на відповідних курсах).

Своєю чергою, пан Нірін Рандріанантоандро

висловив власне бачення перспектив спільної

роботи з підготовки подвійного магістерського

диплома ЗНУ – дю Мен та умов проходження ста-

жувань та навчання в межах програми мобільно-

сті ERASMUS+. Заступник Інституту науки і техніки

відзначив, що їхній виш пишається співпрацею із

ЗНУ. Він наголосив, що дю Мен став першим уні-

верситетом, котрий встановив співпрацю саме з

українським вищим навчальним закладом. Ша-

новний гість розповів, що особисто в його лабо-

раторії навчається три студентки із Запоріжжя,

двоє з них є аспірантками та пишуть дисертації, а

третя – є магістранткою. Тож французькі виклада-

чі втішені можливістю викладати для таких тала-

новитих і розумних студентів, якими є представ-

ники Запорізького національного університету.

До того ж, пан Нірін Рандріанантоандро підкре-

слив, що дю Мен і ЗНУ схожі за своєю філософі-

єю, сприйняттям світу, їх єднає спільне бачення

розвитку освітнього процесу.

Візит гостя до вишу продовжився екскурсією

студмістечком, знайомством з фізичним факуль-

тетом, а також проведенням лекцій для студен-

тів. Також впродовж тижня гість взяв участь у

засіданні тематичного круглого столу задля обго-

ворення наукових проблем та можливостей для

подальшого співробітництва, а також у відкритті

ІІ етапу Всеукраїнської студентської Олімпіади зі

спеціальності “Французька мова і література” та

зустрічі зі слухачами Французького лінгвістично-

го центру – учасниками програми “ЗНУ – дю

Мен”.

Марія Канцелярист, Таміла Тарасенко

n Студентка 4 курсу історичного

факультету Ірина Точиліна посіла

друге місце ІІ етапу Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових

робіт із природ-

ничих, технічних

та гуманітарних

наук у галузі

“Гендерні дослід-

ження”. Згідно з

рішенням кон-

курсної комісії

цього конкурсу вона серед інших

учасників була запрошена до участі

в II етапі-захисті наукової роботи на

підсумковій науково-практичній

конференції “Гендерні студії в сучас-

ній Україні”. Всього на цей етап кон-

курсу запросили 22 учасників із різ-

них вишів. Ірина Точиліна захистила

наукову роботу “Стратегія виживан-

ня дівчини-покритки в традиційному

українському суспільстві” (науковий

керівник – доцент кафедри історії

України, заступник декана Ірина

Кривко).

n Дует студентів 2 курсу напряму

підготовки “Театральне мистецтво”

Катерина Якимець та Владислав

Ситник (викладач зі сценічної мови,

керівник – заслужена артистка Ук-

раїни, старший викладач кафедри

акторської майстерності та дизайну

Надія Стадніченко) отримали два

Гран-прі Х Всеукраїнського відкрито-

го конкурсу читців імені Остапа

Вишні. Захід відбувся на базі Сум-

ського вищого училища мистецтв і

культури ім. Д. С. Бортнянського. Усі

виступи ювілейного Х конкурсу оці-

нювало два склади журі – основне

(голова журі – народний артист

України, артист Національного ака-

демічного драматичного театру

імені Івана Франка – Олексій Бог-

данович) та альтернативне (воно

складалося з переможців цього кон-

курсу минулих років, свого часу

вони отримали гран-прі). Відтак

обидва склади журі присудили гран-

прі дуету студентів ЗНУ. Вони врази-

ли митців своєю артистичністю, тон-

ким гумором та шаленою енергети-

кою у прочитанні двох творів: “Діва і

монах” Ос-

тапа Виш-

ні та “Важ-

ко бути

другом лю-

дини” Євгена Дударя. Також грамо-

тою за підготовку лауреатів Х

Всеукраїнського конкурсу читців

нагородили й керівника студентів

Надію Стадніченко. На засіданні

ректорату грамоти були урочисто

вручені студентам ректором ЗНУ

Миколою Фроловим.

n На біологічному факультеті

визначили переможців Міського

природничого конкурсу мультиме-

дійних проектів “Віртуальна лабора-

торія з природничо-наукових дис-

циплін”. Захід проводили у виші

спільно з Науково-методичним цент-

ром Департаменту освіти і науки

Запорізької міськради в межах

впровадження в освітню систему

міста STEM-освіти, з метою підви-

щення якості міської природничої

освіти та залучення учнів до науко-

во-експериментальної діяльності

завдяки зацікавленості проведен-

ням експериментів та шляхом вико-

ристання сучасних інтерактивних

технологій.

Учасниками конкурсу стали шко-

лярі 8-10 класів. Вони підготували

мультимедійні проекти. Серед пере-

можців з “біології” привітали таких

учнів: 1 місце – Катерина Сидор-

ська, Данило Духмін, Данило Аяд; 2

місце – Дар’я Кононенко; 3 місце

розділили Сабіна Алтинбаєва та

Марія Руденко й Карина Федорець.

В іншій категорії 1 місце посіла

Софія Бублей, 2 місце – Олександр

Саєнко, а 3 місце – Анастасія

Лисенко. Що ж до першості з “хімії”

та “екології”, то дипломи І ступеня

отримали Андрій Фатов і Максим

Востріков. На 2 місці опинилися

Єгор Рибін, Роксолана Діброва та

Сергій Лавренко. На 3 – Анна

Гасіліна. Усі призери та учасники

конкурсу отримали також пам’ятні

подарунки – ювілейну книгу ЗНУ та

біологічний російсько-український

словник-довідник. 

n Третьокурсник спеці-

альності “Фінанси і

кредит” ЕПК Аслан Ку-

разов за результатами

Чемпіонату України з

дзюдо серед юніорів та

юніорок до 21 року

поповнив скарбничку команди на-

шої області “бронзовою” нагородою.

До речі, в Луцьк на національну пер-

шість прибуло біля трьох сотень дзю-

доїстів зі всіх регіонів країни. 

n Економіко-гуманітарний факуль-

тет ЗНУ у м. Мелітополі на Відкри-

тому чемпіонаті Херсонської області

з чоловічого бодібілдингу, класично-

го бодібіл-

дингу, чо-

л о в і к і в

“фізика”

представ-

ляв сту-

дент 4 курсу денної форми навчан-

ня напряму підготовки “Здоров’я

людини” Ростислав Маліков. Він

виступив в категорії бодібілдинг-

юніори та чоловіки бодібілдинг

понад 85 кг. В результаті голосуван-

ня студент у першій категорії посів 2

місце, а в другій категорії – 5 місце.
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n У ЗНУ відбулася масштабна науково-практична конферен-

ція “Сучасні методи та технології якості матеріалів”. Захід про-

ходив під гаслом “Наука має вирішувати завдання вироб-

ництва”. Особливістю проекту стала презентація представни-

ками відомого брен-

ду “Укрінтех” сучас-

ного обладнання для

фізико-механічних

випробувань, мета-

лографії, хімічного

аналізу та неруйнів-

ного контролю мета-

левих та інших мате-

ріалів. Воно забезпечує відповідність нових сплавів і сталей

міжнародним вимогам, що пред'являються до виробів із них

та дозволяє кваліфікувати матеріали відповідно до міжнарод-

них вимог. Варто відзначити, що використання представлено-

го обладнання дозволить знизити вартість виробів із нових

сплавів і сталей та суттєво розширити їх функціональні можли-

вості, а також об’єднає зусилля промислових підприємств та

науковців для розробки пріоритетів довгострокового науково-

технологічного розвитку, підготовки стратегічних програм

досліджень, наукових розробок та їх реалізації.

n На філологічному факультеті пройшла дводенна Всеук-

раїнська наукова конференція “Запоріжжя в гуманітарному

дискурсі”. Тема зібрання викликала зацікавлення у літерату-

рознавців, мовознавців, істориків та дослідників медіапро-

стору з провідних вітчизняних

вишів. Учасників заходу при-

вітали: проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук,

декан філологічного факульте-

ту Тамара Хом’як, завідувач

кафедри слов’янської філоло-

гії, професор Ірина Павленко, завідувач кафедри україно-

знавства, доцент Ольга Стадніченко. Крім того, почесними

учасниками зібрання стали: декан історичного факультету

Володимир Мільчев, завідувач кафедри новітньої історії

України Федір Турченко, завідувач аспірантури й докторанту-

ри Юрій Каганов та інші. Ще однією особливістю цього науко-

вого заходу стало те, що організатори обрали для його прове-

дення незвичайний формат: у його рамках відбулися презен-

тації книг запорізьких авторів. 

n В ЕПК відбулася одна з найважливіших подій навчального

року: викладачі та студенти підбили підсумки ІХ науково-прак-

тичної конференції студентів та молодих науковців “Молода

наука-2017”. Також під час заключного засідання конферен-

ції нагородили кращих її

учасників. Нагадаємо,

що цього року упродовж

двох тижнів відбулося

засідання чотирнадцяти

секцій. У них взяли

участь понад 100 юних

дослідників. За давньою

гарною традицією, яка склалася в коледжі, деякі активні сту-

денти взяли участь у роботі двох або й трьох секцій, успішно

презентувавши роботи з різноманітних актуальних тем. До

почесної президії конференції увійшли: проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук, директор Економіко-правничого

коледжу Олена Грибанова, голова Наукового товариства сту-

дентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Кристина

Пирогова та голова Наукового студентського товариства

коледжу Андрій Цибульський.

n На історичному факультеті провели щорічний науково-прак-

тичний семінар “Єврейські читання-2017”. Відомі вчені та ті,

хто робить перші кроки на

шляху до наукової кар’єри,

взяли участь у роботі двох

секцій “Історія та історич-

на пам’ять” і “Філософія і

філологія”. Також у рамках

заходу провели Всеукраїн-

ську методичну сесію для

вчителів історії. Зокрема, велике зацікавлення її учасників

викликало засідання круглого столу “Використання мультиме-

дійних технологій при вивченні історії Другої світової війни та

Голокосту”. Серед учасників семінару були представники нау-

ково-освітніх кіл Запоріжжя, Дніпра, Житомира, Києва,

Рівного та інших міст України. 

Біографія завідувача кафедри загаль-

ної та прикладної екології та зоології,

професора Олександра Рильського

нерозривно пов’язана зі становленням

та розвитком біологічного факультету.

Олександр Федорович більше тридцяти

років свого життя присвятив науковій та

освітянській діяльності на благо нашого

університету. За цей час він створив

власну наукову школу, виховав когорту

молодих вчених. Постійно вчений

невтомно дбає про інтелектуальне та

духовне збагачення студентів. Завдяки

його натхненній праці й тому, що він

живе своєю роботою, він є взірцем

наслідування для однодумців. Днями,

під час святкування високолітнього юві-

лею Олександра Федоровича, колеги із

почуттям глибокої вдячності згадали про

всі його заслуги.

Ім’я шановного іменинника добре

знане у вітчизняних академічних колах.

Він автор більш ніж півсотні наукових

робіт, також на його рахунку є винаходи

та патенти на авторське праве. Під його

керівництвом здійснюють захисти кан-

дидатських і магістерських робіт. До

речі, вчений, попри напружений графік

роботи, знаходить час на урізноманіт-

нення наукового життя біологічного

факультету. Саме за його ініціативи у

ЗНУ запровадили проведення низки

щорічних засідань круглих столів, при-

свячених важливим проблемам екології

та зоології. Найвідомішим серед них є

круглий стіл “День води”, у роботі якого

беруть участь відо-

мі вчені з науково-

дослідних інститу-

тів м. Києва. 

Ще одним на-

прямком діяльно-

сті Олександра Фе-

доровича, якій він

надає великого

значення, є його

робота з обдарованою молоддю. Він –

член багатьох журі олімпіад та наукових

конкурсів, організованих Міністерством

освіти і науки України для учнівської та

студентської молоді. Шановний ювіляр

завжди ладен підтримати молодих

дослідників, допомогти їм порадою. Він

щиро радіє, коли серед першокурсників

факультету бачить знайомі обличчя учас-

ників конкурсів. А ще, серед його над-

бань – участь у 2007 році у цікавій та

важливій еколого-просвітницькій акції.

Адже її редколегія у складі 45 викладачів

під керівництвом ювіляра підготувала

низку підручників для 1-11 класів

“Екологія рідного краю” для учнів

Запорізького регіону.

Крім активної науково-дослідної робо-

ти науковець займається просвітниць-

кою діяльністю. Упродовж 15 років він

організовує екскурсії для студентів, аспі-

рантів та викладачів ЗНУ в межах роз-

робленої ним програми “Пізнай

Україну” по різним куточкам (областям)

України з метою ознайомлення з пам’ят-

ками історії і культури, ландшафтних

парків і ботанічних садів. 

“Завдяки цим мандрам, ми відкрили

для себе ще один бік багатогранної осо-

бистості шановного ювіляра, – зазна-

чають доценти кафедри загальної та

прикладної екології та зоології Наталія

Костюченко та Костянтин Домбров-

ський. – Ми дізналися про нього не

лише як про відомого науковця, мудро-

го наставника та педагога, але й

побачили його патріотизм, любов до рід-

ного краю”. 

Колектив біологічного факультету

щиро вітає шановного ювіляра та бажає

йому наснаги у професійної діяльності,

здоров’я та сил задля подальшої плідної

праці, радості від вдалого втілення у

життя всіх планів та задумів, рідних дру-

зів та однодумців поруч, а ще – нових

захопливих мандрівок улюбленими

куточками України!

Грані особистості шанованого ювіляра:
учений, наставник, мандрівник
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Абітурієнти відзначили 

академічну атмосферу коледжу
Традиційно День відкритих дверей в Економіко-правничому коледжі користу-

ється неабиякою популярністю серед абітурієнтів та їхніх батьків. Цього разу

на інформативно-профорієнтаційний захід завітали понад 100 старшокласни-

ків із шкіл Запоріжжя та області. Вони не лише змогли познайомитися із мате-

ріально-технічною базою коледжу, поспілкуватися з його викладачами та сту-

дентами, але й скористалися

можливістю остаточно визна-

читися з майбутньою профе-

сією, яку їм надали представ-

ники ЕПК.

Під час офіційної частини

заходу перед аудиторією ви-

ступили директор Економіко-

правничого коледжу Олена

Грибанова та секретар приймальної комісії ЕПК Альона Ходаковська. Олена

Євгенівна відповіла на запитання, яке найбільше турбувало батьків абітурієн-

тів: набір учнів 9 класу до коледжів продовжили до 2019 року включно. Отже,

під час цьогорічної вступної кампанії матимуть нагоду подати документи як

випускники шкіл, так і ті, хто завершив 9 класів. Крім того, Альона

Ходаковська відповіла на всі запитання, пов’язані з алгоритмом успішного

вступу до коледжу. Присутні на заході дізналися про перелік необхідних доку-

ментів, терміни подачі заяв, про пільгові категорії тощо.

Крім того, велике зацікавлення у старшокласників викликали презентаційні

відеоролики та інтерв’ю, підготовлені студентами. У них йшлося про освітній

процес, дозвілля студентів ЕПК, перспективи, які відкриваються перед його

випускниками, історію й сьогодення коледжу.

ЮВІЛЕЙ

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри загальної математики – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за

фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандида-
та наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування
оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66,
навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповід-
но до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 10 квітня – завідувача відділу наукової бібліотеки Оксану Миколаївну Агоян;
n 12 квітня – професора кафедри обліку та оподаткування Нелю Миколаївну
Проскуріну; заступника директора з навчально-виховної роботи Економіко-
правничого коледжу Олену Вікторівну Артеменко;
n 15 квітня – професора кафедри політології Олену Миколаївну Кіндратець;

n 10 квітня – швейцара гуртожитку № 2 Валентину Федорівну Яненко;
n 11 квітня – коменданта навчального корпусу № 3 Тетяну Аркадіївну
Грищенко;
n 13 квітня – робітника з комплексного обслуговування студентського містеч-
ка Василя Антоновича Приходька;
n 16 квітня – швейцара навчального корпусу № 2 Валентину Аркадіївну
Макодай.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


